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Santander credita PPRS junto a PLR
O Santander é outro banco que vai antecipar a PLR (Participação nos Lucros e Resultados) 

que tem data-limite para crédito até 1º de março. Após cobrança do movimento sindical, a 
empresa avisou que vai pagar a conquista no dia 19 de fevereiro.

Junto à PLR, o Santander também informou que vai creditar o PPRS (Programa de 
Participação nos Resultados Santander) na mesma data. 

O valor de R$ 2.016,00 de PPRS será recebido integralmente por todos os funcionários que 
não receberem quantias referentes a outros programas, como o de renda variável. Para aqueles 
que já ganham de outros programas, a soma será descontada.

Cade decide investigar impacto da compra do HSBC pelo Bradesco
A superintendência do Conselho Administrativo de Defesa Econômica (Cade) solicitou ao 

Departamento de Estudos Econômicos do órgão antitruste a elaboração de estudo quantitativo a 
respeito de impactos concorrenciais decorrentes da compra do HSBC pelo Bradesco. A decisão foi 
publicada ontem, segunda-feira dia 01/02, no “Diário Oficial da União”.

Em agosto do ano passado, o Bradesco anunciou a compra da unidade brasileira do HSBC 
por US$ 5,2 bilhões. Em dezembro, o Valor informou que a conclusão da operação poderia se 
estender por mais tempo do que o esperado. A superintendência ainda pede a apresentação, a 
critério das partes, das eficiências econômicas geradas pela operação e permite que os bancos 
apresentem “estudos quantitativos ou qualitativos que possam mitigar as eventuais preocupações 
concorrenciais identificadas pela Superintendência-Geral”. A superintendência aguarda a resposta 
de “informações diversas já solicitadas” e ainda pendentes de resposta e afirma que resguarda 
possibilidade de, posteriormente, se for o caso, requerer a dilação do prazo de análise da 
operação, “o que por ora não se faz necessário”, diz a nota técnica.

Itaú Unibanco lucra R$ 23,3 bilhões em 2015
O Itaú Unibanco registrou lucro líquido contábil de R$ 

23,360 bilhões em 2015, o que representa um crescimento 
de 15,4% em relação ao ano anterior. 

O resultado ajustado apresentou expansão de 15,6%, 
para R$ 23,832 bilhões. O retorno sobre o patrimônio líquido 
recorrente foi de 23,9%, pequena queda ante a rentabilidade 
de 24% obtida em 2014.

Receita divulga regras para a apresentação do IR 2016
A Receita Federal estabeleceu as regras para a apresentação da declaração do Imposto de 

Renda (IRPF) 2016. O prazo vai de 1º de março a 29 de abril. A entrega da declaração em atraso 
ou a sua não apresentação gera multa que vai de R$ 165,74 a 20% do imposto devido sobre a 
renda.

Devem apresentar a Declaração de Ajuste Anual referente ao exercício de 2016 a pessoa 
física residente no Brasil que, no ano-calendário de 2015, recebeu rendimentos tributáveis, 
superiores a R$ 28.123,91 ou rendimentos isentos, não tributáveis ou tributados exclusivamente 
na fonte, cuja soma foi superior a R$ 40.000,00.

Também devem declarar aqueles que obtiveram ganho de capital na alienação de bens ou 
direitos, sujeito à incidência do imposto, ou realizaram operações em bolsas de valores, de 
mercadorias, de futuros e assemelhadas.

Mesmo com o lucro “extraordinário”, o maior banco privado do país continua a dar provas 
que não se preocupa com os seus funcionários. Em resposta a solicitação do movimento sindical 
de pedir a antecipação do pagamento da segunda parcela da PLR (Participação nos Lucros e 
Resultados) referente a 2015, o Itaú se negou a fazer o crédito e não explicou nem sequer o 
porque da reprovação. 

Diferentemente, outros bancos já deram um sinal positivo, antecipando este benefício que 
é fruto do suor dos bancários e das bancárias.
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